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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки своевременности полноты и достоверности отражения   в  бюджетном  учете   отдельных  операций  муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением города Ульяновска «Открытая (сменная) школа № 4».

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2015 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 06.10.2015 № 1238.

Цель: проверка своевременности полноты и достоверности отражения   в  бюджетном  учете   отдельных  операций
           Объект проверки:  муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Ульяновска «Открытая (сменная) школа № 4» (далее - МБОУ ОСШ № 4).

Проверяемый период: с 01.01.2015  по 31.09.2015.


Сроки проверки: начало проверки  29.10.2015  
                                      окончание проверки 27.11.2015

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     4947,3 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 62,8 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 2,6 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 60,2 тыс. руб.

1. Коллективный договор МБОУ ОСШ № 4 на 2012-2014 годы подписан 29.08.2012 директором и председателем профсоюзной организации учреждения, зарегистрирован в департаменте труда Министерства труда и социального развития Ульяновской области 21.09.2012 года, регистрационный № 365. Проверке коллективный договор на 2015 год не представлен. 

2. В представленных расшифровках об оказании междугородных соединений отсутствовала виза директора учреждения о признании разговоров служебными по производственной необходимости, исправлено в период проверки.
3. В нарушение пункта 8.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) на 01.09.2015 года, на 01.10.2015 года штатные расписание утверждены приказом директора, но на момент проверки не согласованы с отраслевым органом администрации города Ульяновска, осуществляющим функции и полномочия учредителя данной образовательной организации, и первым заместителем Главы администрации города Ульяновска.

4. В нарушение пункта 2.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) на 30.04.2015 года в МБОУ ОСШ №4 неверно определен должностной оклад по должности  секретаря учебной части, т.е. занижен с 01.05.2015 на 410,00 руб., и по должности рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, т.е. завышен с 01.05.2015 на 733,68 руб. Фонд оплаты труда по штатному расписанию на 30.04.2015 года по указанным должностям рассчитан, верно, в связи с компенсационной доплатой доведения месячной заработной платой до уровня минимального размера оплаты труда. В то же время, расчет заработной платы за период с 01.05.2015 по 31.08.2015 года по должности рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий производился от правильного должностного оклада, т.е. от должностного оклада 3812,00 руб. В период проверки на 01.09.2015 года в штатном расписании должностные оклады по вышеуказанным должностям приведены в соответствии с требованиями пункта 2.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями)


5. В связи с неверным определением должностного оклада, заместителю директора по УВР за выполнение работы по должности секретаря учебной части установлена доплата в размере 0,5 ставки за период с сентября по октябрь 2015 года ей не начислена заработная плата в размере 410,00 руб. Сумма в размере 410,00 руб. возмещена в ходе проверки.
6. В нарушение статьи 284 ТК РФ, совместители приняты более, чем на 0,5 ставки, продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, превысила половину месячной нормы рабочего времени, установленной для соответствующей категории работников.

7. В нарушение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной политики» в части доведения среднемесячной номинальной заработной платы педагогических работников в 2015 году до 22557,0 руб., средняя месячная заработная плата педагогического персонала МБОУ ОСШ №4 составила 17698,0 руб., в т.ч. учителя 17961,0 руб., что ниже рекомендуемого уровня 22557,0 руб. на 4859,0 руб. или на 7,8%.
8. В нарушение п.7.1. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140, социальному педагогу МБОУ ОСШ №4.в июне 2015 года, надбавка в сумме 285,71руб. за работу с обучающимися из социально неблагополучных семей, и доплата стимулирующего характера в сумме 1428,57 руб. за работу с библиотечным фондом, начислены непропорционально отработанному времени. Таким образом, сумма неправомерной выплаты составила в размере 2230,69 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1713,28 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 517,41 руб. Сумма в размере 285,71 руб., за неправомерно начисленную надбавку за работу с обучающимися из социально неблагополучных семей, возмещена в ходе проверки.

9. Согласно представленного отчета по начисленным и уплаченным страховым взносам, на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования по состоянию на 01.10.2015 года имелась кредиторская задолженность в сумме 1523360,38 руб., из них:

- кредиторская задолженность в сумме 1280134,52 руб. за страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за периоды начиная с 2014г;

- кредиторская задолженность в сумме 4577,35 руб. за страховые взносы на обязательное пенсионное страхование на финансирование накопительной пенсии;

- кредиторская задолженность в сумме 238648,51 руб. за страховые взносы на обязательное медицинское страхование. 
Данная кредиторская задолженность образовалась, согласно представленной объяснительной записки главного бухгалтера МБОУ ОСШ №4, в результате технической ошибки, при слиянии трех баз. 
10. Выплата компенсационного характера за заведование кабинетами в размере до 5% должностного оклада, ставки заработной платы, направленная на оплату труда согласно п.3 Постановления Главы города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) с 01.09.2015 года в МБОУ ОСШ № 4 не производилась.

11. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 30.03.15 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» в инвентарных карточках на объекты  основных средств, обязательные реквизиты заполнены частично. В инвентарных карточках, не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков характеризующий объект, частично не внесены данные о перемещении объектов основных средств. Опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась.
12. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным бухгалтерского учета вышеперечисленные материальные ценности на соответствующих счетах аналитического учета не отражены. Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, материальные ценности на сумму 60 189,0 руб. (стулья мягкие с железными каркасами 28шт., зеркало 2шт., жалюзи вертикальные 15шт., пылесос 1шт., микроволновая печь 1шт.) оприходованы и приняты к учету.

Заключением Управления образования директору МБОУ ОСШ №4 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

